[Dein Name]  
[Deine Adresse]  
[Postleitzahl und Ort]  
[Telefonnummer]  
[E-Mail-Adresse]  


[Name der Firma]  
z. z. Hd. von [Name der Kontaktperson, falls bekannt].  
[Anschrift des Unternehmens]  
[Postleitzahl und Ort des Unternehmens]  

[Ort], den [Datum]

Betreff: Bewerbung zur Fortsetzung meiner Ausbildung als [Bezeichnung des Ausbildungsberufs]


Sehr geehrte Damen und Herren [oder geehrte/r Frau/Herr Ansprechpartner, wenn bekannt],

mit großem Interesse habe ich mich über Ihr Unternehmen und die Möglichkeiten einer Ausbildung in Ihrem Hause informiert. Gerne würde ich meine Ausbildung als [Bezeichnung des Ausbildungsberufes] in Ihrem Unternehmen fortsetzen.

Zu Beginn des Jahres [Ausbildungsbeginn] habe ich meine Ausbildung bei der Firma [Name des früheren Betriebes] begonnen. Während dieser Zeit konnte ich bereits wertvolle Einblicke und Kenntnisse im Beruf [Name des Ausbildungsberufes] gewinnen. Ich habe jedoch festgestellt, dass ich aus [betrieblichen/persönlichen Gründen] meine Ausbildung in diesem Betrieb nicht wie erhofft fortsetzen kann.

Mein Wunsch ist es, meine Ausbildung in einem Betrieb fortzusetzen, der mir die Möglichkeit bietet, meine bereits erworbenen Kenntnisse zu vertiefen und neue praktische Erfahrungen zu sammeln. Bei meinen Recherchen habe ich festgestellt, dass sich Ihr Unternehmen durch [spezifische Gründe, z. B. "innovative Arbeitsmethoden, ein breites Leistungsspektrum oder besondere Projekte"] besonders auszeichnet.

Ich bin hoch motiviert, mein Bestes zu geben und freue mich auf die Chance, meine Ausbildung bei Ihnen erfolgreich abzuschließen. Gerne stelle ich mich Ihnen in einem persönlichen Gespräch vor, um weitere Details zu besprechen.

Ich danke Ihnen für die Berücksichtigung meiner Bewerbung. Ich freue mich auf eine positive Rückmeldung und die Möglichkeit, bald Teil Ihres Teams zu sein.

Mit freundlichen Grüßen

[Unterschrift, falls die Bewerbung ausgedruckt und per Post verschickt wird].

[Dein Name]
